



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **8-(34546)-2-50-34** **GOL_VESTNIK@mail.ru**

№ 75 (10651)
21 СЕНТЯБРЯ 2022
СРЕДА

Тема номера

В Голышмановской спортивной школе олимпийского резерва открыто отделение дзюдо

Подробности на стр. 2

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ



Педиатр Кристина Казекина внимательно осматривает юного пациента

Первые шаги в профессии

В детской поликлинике областной больницы № 11 второй месяц работает молодой врач-педиатр Кристина Казекина.

Она – выпускница Тюменского медицинского университета. Обучалась по целевому направлению от учреждения здравоохранения.

– Родилась и выросла в Аромашевском районе. В посёлке Голышманово я училась в старших классах четвёртой школы. Успешно сдала государственные экзамены и поступила в медицинский университет, – рассказывает Кристина Казекина. – О будущей профессии задумалась в восьмом классе. Понимала, что мне нравится медицина. Перед глазами были примеры знакомых, которые трудились в этой сфере. В детстве я стяжала диагнозом попала в больницу, меня

спасали врачи. Среди них – педиатр Аромашевской больницы Татьяна Полякова. Захотела быть таким же хорошим специалистом и лечить детей. В педиатры пошла осознанно. Хотя, меня отговаривали, мол, дети не могут внятно объяснить, где болят и потому врачу трудно поставить диагноз. Но я не отказалась от своего выбора. За шесть лет обучения поняла, что с детьми в самом деле работать сложно. Приходится скрупулёзно собирать анамнез, ориентироваться на результаты анализов. Доступны все диагностические исследования. Сейчас дети ко мне уже приходят на повторный приём, вижу эффект от лечения. Выздоравливают – значит всё делаю правильно.

Молодому врачу важно найти подход не только к детям, но и к родителям, у которых на всё имеется своё мнение, ведь информацию они зачастую черпают из интернета.

В коллективе приняли начинающего специалиста хорошо: старшие коллеги помогают и поддерживают. Наставником для Кристины Казекиной стала заведующая детской поликлиникой Олеся Щербина.

– Очень помогают в работе цифровые технологии. Теперь можно обследовать ребёнка по месту жительства и получить консультацию высококвалифицированных врачей с помощью телемедицины, – добавила молодой доктор. – Обращаю внимание родителей на необходимость вакцинации детей против инфекционных и вирусных заболеваний.

Сейчас Кристина Казекина на время отпуска подменяет коллегу со второго участка. В дальнейшем она перейдёт на третий участок, будет лечить детей, проживающих в залинской части посёлка Голышманово.

Кристина Казекина
Фото Олеси ЗАЗУЛИНА

В СТРАНЕ

«Мать-героиня»

Такое звание учредили в России по указу главы государства. Оно присваивается мамам десятерых детей. Главные условия – десятому ребенку должен исполниться один год, а все остальные дети должны быть живы. Случай исключения – когда дети погибли при защите Отечества или его интересов, при исполнении воинского, служебного или гражданского долга, в результате теракта или ЧС, при ранении или контузии, полученные при вышеуказанных обстоятельствах, а также трудовомувечье или профзаболевании. Награждённой матери выплатят единовременное денежное поощрение в размере 1 млн рублей.

В РЕГИОНЕ

«Учитель года России – 2022»

Сегодня в Тюмени стартует заключительный этап Всероссийского конкурса профмастерства «Учитель года России – 2022». Заявлены на участие 86 лучших педагогов нашей страны. Среди испытаний – «Урок» и «Воспитательное событие», «Мастер-класс» и «Вопрос учителю года». Два тура пройдут в гимназии № 16 и в музейном комплексе имени И.Я. Словцова. Пять призёров назовут на торжественной церемонии в ДК «Нефтяник» 1 октября. Право принять финал конкурса Тюменская область получила в 2021 году, когда учителем года России стала преподаватель физики гимназии № 16 Екатерина Костылева.

В ОКРУГЕ

Железная воля

Семнадцатого сентября на Земляновской территории прошёл экстремальный забег «Железная воля – Время Побед». Его участниками стали 10 команд из представителей кадетских классов и отрядов юнармии школ округа. Третье место заняли гладиловские ребята, второе – команда школы № 4. Железному волю проявили хозяева соревнований и одержали победу. Все участники мероприятия отдохнули на свежем воздухе, сфотографировались на память в фотозонах, а также угостились вкусной солдатской кашей и барусаками. Этот проект реализовывался активистами на грантовые средства.

УРОЖАЙ-2022

Намолотили почти сто тысяч тонн зерна

Порядка 95 тысяч тонн зерна заготовили аграрии Голышмановского городского округа. На 20 сентября текущего года обмолочено без малого 60 процентов плановых площадей, занятых зерновыми и зернобобовыми культурами. Средняя урожайность – 26,6 центнеров с гектара. Этот показатель выше в ООО «Земля», ИП Исмаков Ж.К., СПК «Русь», агрохолдинг «Голышмановский», ООО «ЮгАгроКо». На «Тюменских молочных фермах» получают самую высокую урожайность – 42 центнера с гектара.

Уже завершили уборочные работы четыре средних и мелких предприятия – ООО «Грачи», ИП Шендель, ИП Сурганов и ООО «Зубр».

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

Награждения

1. Награждены Почётной грамотой Администрации Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием 100-летия санитарно-эпидемиологической службы России:

Фатхутдинова Светлана Юрьевна, биолог отделения обеспечения эпидемиологического надзора за инфекционными и паразитарными заболеваниями филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа:

Постаногова Светлана Николаевна, председатель комитета ЗАГС Администрации Голышмановского городского округа.

2. Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления Голышмановского городского округа:

Кайновой Галине Владимировне, главе Королёвской сельской администрации Администрации Голышмановского городского округа.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня местного самоуправления:

Анисимову Александру Александровичу, водителю МППО Администрации Голышмановского городского округа;

Арсентьевой Оксане Аликовне, ведущему специалисту Управления делами Администрации Голышмановского городского округа;

Баженовой Татьяне Юрьевне, главному специалисту комитета градостроительства и архитектуры Администрации Голышмановского городского округа;

Бойко Ларисе Петровне, уборщице службы обеспечения Администрации Голышмановского городского округа.

СПОРТ

Дзюдо – мягкий путь к победе

В Голышмановской спортивной школе олимпийского резерва состоялось открытие отделения дзюдо.

Олимпийский вид спорта теперь стал доступен для занятий всем желающим ребятам.

Инициативу по открытию нового отделения поддержала не только администрация округа, но и Областная объединённая федерация дзюдо и самбо. Для успешного старта и тренировок начинающим голышмановским дзюдоистам выделили специальное покрытие – татами и форму – кимоно.

– У нас есть возможность помогать и развивать дзюдо, в федерации постоянно проходят тренерские семинары, на которых мы будем приглашать ваших специалистов. Мы хотим видеть тех спортсменов, которые будут входить в состав сборной Тюменской области с помощью вашего тренерского состава и участвовать на соревнованиях всероссийского уровня, – поделился исполнительный директор Областной объединённой федерации дзюдо и самбо Александр Шаркунов.

Голышмановские борцы вольного стиля уже много лет выступают по различным видам единоборств, и дзюдо – не исключение. На турнирах наши спортсмены не единожды были победителями, в их числе – серебряный призёр мира по дзюдо среди ветеранов Нодар Маршания, бронзовый призёр Сибириады Наталья Гущина и бронзовый призёр Спар-

тиады школьников Уральского федерального округа Ксения Петрова. Тренировать дзюдоистов будет Анна Цветцих – спортсменка-вольница. Молодой тренер имеет опыт в этом единоборстве, поэтому не испытала никаких трудностей при смене направления.

– Являюсь мастером спорта по женской борьбе, выигрывала мастерский турнир по самбо, но и дзюдо с этими видами борьбы схоже. На начальном этапе мы с детьми будем больше заниматься общей физической подготовкой и изучать правила, базовые приёмы, – рассказывает она. – Сейчас у меня набрано пять групп – это больше 50 детей. Все остались довольны первыми занятиями. Для меня большая благодарность и мотивация, что ребята проявляют интерес к новому виду спорта.

Занятия по дзюдо проходят 5 раз в неделю.

– Я решила заниматься дзюдо для самообороны. Мы уже отрабатывали приёмы удержания противника, мне это понравилось. Учим команды на японском языке, например, слово «мате» на русском означает «стойка», – говорит 11-летняя Аселя Танваева.

В планах у Голышмановского отделения дзюдо – участвовать не только в соревнованиях межрайонного уровня, но и более высокого. Теперь воспитанники СШОР могут представлять данное единоборство официально.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Под руководством заслуженного тренера Центра олимпийской подготовки «Тюмень-дзюдо» Николая Хохлова был проведён мастер-класс. Действующие спортсмены, мастера спорта Леонид Хромин и Азат Балтабаев, продемонстрировали основные правила единоборства и самые зрелищные приёмы

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

Услуги селянам от «Лотоса»

На территории Голышмановского городского округа третий год работает общество с ограниченной ответственностью «Лотос».

Основной вид деятельности предприятия – выращивание и реализация картофеля. Хозяйство арендует землю на Гладиловской территории. Сейчас убирают овощи. Урожайность составляет более 190 центнеров с гектара. Картофель поставляют в столовую Голышмановского агропедколледжа.

«Лотос» также оказывает услуги сельским жителям.

– В текущем году мы заключили муниципальные контракты по санитарной очистке, уборке мусора в сёлах и деревнях, по содержанию автомобильных дорог местного значения. Среди обязанностей – рабо-

ты по наведению порядка на контейнерных площадках в округе и посёлке Голышманово. Наши рабочие ухаживают за газонами и зелёными насаждениями в сёлах. На протяжении лета занимались поливом, прополкой цветочных культур и окашиванием территорий общественных мест. Продолжаем

оказывать услуги владельцам личных подсобных хозяйств по вспашке огородов и заготовке кормов, – рассказывает директор ООО «Лотос» Олег Павлов. – Организация была задействована в борьбе с природными пожарами, выполнили работы по прокладке минерализованных полос. В ближайшее время планируем приступить к осенней опашке населённых пунктов. Ремонтируем мосты в селе Королёво и деревне Одина.

По прямым договорам с администрацией Голышмановского городского округа

ПАМЯТЬ

Достойный воин Отчизны



Гвардии ефрейтор Олег Духновский награждён орденом Мужества при исполнении воинского долга. Посмертно.

18 сентября в деревне Глубокой Ламенской сельской администрации простились с Олегом Духновским, погибшим в ходе специальной военной операции по освобождению Донбасса.

На церемонии прощания о его короткой, но наполненной яркими событиями, жизни много говорили и вспоминали педагоги Ламенской школы, друзья, соседи. Он успел окончить школу и кадетский класс, Голышмановский агропедколледж, отслужил срочную службу в армии. А когда началась спецоперация, остался верен воинскому долгу и присяге, встав на защиту интересов страны.

Олег вырос в деревне Глубокой в многодетной сельской семье. Родители Андрей Фёдорович и Мария Геннадьевна, старший брат Андрей и младшая сестра Рита потеряли родного человека, который был для них надёжным плечом, опорой и помощником. Олег брался за любое дело, чтобы поддержать родных, друзей, школу. Своим оптимизмом, добрым отношением к жизни, собственным примером он заряжал окружающих людей.

Руководитель кадетского класса Николай Малышев вспоминает:

– Олег очень рано начал заниматься военной подготовкой. Пришёл в кадеты вслед за старшим братом Андреем, который был командиром. Он был активным участником тактических соревнований «Память», на полевых сборах был в числе победителей, представлял Голышмановский округ в оборонно-спортивном лагере регионального Центра подготовки допризывной молодёжи «Авантпост». Он был хорошо подготовлен к военной службе. Когда ему пришла повестка в ар-

мию, он приходил ко мне – весёлый, как всегда, с большим желанием служить. Поговорили об армейских тяготах, мне, как человеку военному, было что рассказать, напутствовать парня. И больше, к сожалению, я его не видел.

В телеграмме к родителям слова соболезнования выразил губернатор Тюменской области Александр Моор. «Рискуя жизнью, Олег, как и его боевые товарищи, выполнял важнейшую миссию – положить конец расцвету нацизма у границ нашей страны, пресечь угрозу войны на нашей земле», – сказано в телеграмме.

– Олег был воспитан в любви к Родине, он по другому не мог, – говорили односельчане.

Погиб, как рассказывают сослуживцы, прикрывая боевых товарищей. Его одноклассник Денис Калинин с трудом подбирает слова:

– Мы дружили с Олегом с первого класса. Он был добрым и весёлым парнем, даже когда у самого были проблемы и сложности, всегда готов был помочь друзьям, просто знакомым. Уважительно относился к старшим людям. У него были большие планы на жизнь – хотел создать семью, заработать, встать на ноги и жить самостоятельно. Горько сознавая, что Олега больше нет с нами.

Класс, в котором учился Олег в Ламенской школе, был дружным и активным. На церемонии прощания его классный руководитель Алла Дьякова, отметила, что Олега отличала яркая и особенная черта – со школьных лет он был готов к самопожертвованию ради выполнения общих целей.

Алла Леонидовна рассказала:

– Однажды в школе перед новогодним праздником Олег заболел, поднялась высокая температура. Праздничное представление, в котором он играл одну из ролей, было под угрозой срыва. Меня до глубины души поразило, что Олежка нашёл в себе силы приехать, отыграть представление и никто кроме него и меня не знал, что ему пришлось превозмогать недомогание, температуру, озноб.

Из этих коротких воспоминаний об Олеге Духновском можно сказать, что его подвиг совсем не случайный. В школах часто дети пишут сочинения на тему «В жизни всегда есть место подвигу». Олег, возможно, как и его сверстники, тоже писал такое сочинение. Но пришло время и он, один из немногих, без долгих размышлений взял на себя ответственность за судьбу мира, за будущее своей страны, встал на защиту мирных жителей, старииков, женщин и детей там, на Украине.

Светлая память Олегу Духновскому и всем нашим землякам, кто погиб в военных конфликтах, выполняя свой служебный и гражданский долг.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото из семейного архива

ООО «Лотос» произвёл ремонт памятников, а также работы на кладбищах Королёвской и Земляновской территорий. Рабочие этого предприятия обслуживаются пожарные водоёмы.

– Помогаем в организации культурно-массовых и проектных мероприятий. Расчищали площадки от снега для проведения праздников Рождества в Медведево и Наурыз в Земляновой. Готовили территории – окашивали траву, вывозили мусор, красили муниципальные объекты, для проведения Дня пирога в селе Голышманово, Дня варенья в селе Королёво, Марфы-Рассадницы в Новой Хмелёвке, Праздника чая в Боровлянке и многих других событийных мероприятий. В селе Бескозобово принимали участие в реализации проекта «Деревня жива, пока жива память о ней». Наши работники изготовили памятный знак для

деревни Чемакина, помогли приобрести стройматериалы для создания памятника в деревне Оськина. Участвовали в сельских спортивных играх, где заняли призовые места. По мере возможности оказываем спонсорскую помощь, – рассказывает Олег Павлов.

Сельхозпредприятие «Лотос» ежегодно создаёт временные рабочие места при содействии Центра занятости населения, трудоустраивает безработных граждан, освободившихся из мест лишения свободы, инвалидов и граждан, находящихся в поиске работы.

Руководитель предприятия считает главной задачей качественное оказание услуг населению и исполнение муниципальных контрактов, а также укрепление материально-технической базы хозяйства.

**Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**

ЭТНОКРУГ

Проект, посвящённый Году народного искусства

Древнее ремесло в руках юной мастерицы

Глина – внешне непривлекательный природный материал, но в руках мастера из неё рождаются настоящие произведения искусства.

По данным Голышмановского краеведческого музея, в нашем округе известно единственное место, где был построен гончарный цех: между деревнями Садовщика и Шулындино. В военные годы в нём работали женщины и дети. Изготавливали домашнюю утварь – крынки, кувшины и горшки.

Некоторые дети и в наши дни проявляют искренний интерес к древнему ремеслу. Четырнадцатилетняя Ирина Прилепская из посёлка Голышманово создаёт изделия из глины на занятиях по лепке организованных в местном молодёжном центре.

– Когда я училась в пятом классе, нас повели туда на экскурсию. Предлагали посетить занятия по робототехнике, 3D-моделированию, но мне больше всего понравилась лепка из глины, особенно привлек гончарный круг. Три года уже хожу в это объединение молодёжного центра. Благодаря лепке отвлекаюсь от повседневности, – рассказала Ирина.

Юная ремесленница создаёт целые глиняные истории. К примеру, к 110-летию посёлка Голышманово Ирина Прилепская вместе с руководителем творческого объединения, автором образовательной программы «Лепим вместе» Натальей Диль создала сувениры, которые назвали «Катышки». Для местных жителей название знакомое: в посёлке Голышманово протекает река Катыш-



Свои глиняные изделия Ирина Прилепская выставляла на продажу на Шарохинском фестивале, но чаще лепит для души

ка, а когда-то и он сам носил такое имя.

Но Ирина объясняет задумку так:

– Катышок – это собирательный образ первого местного жителя голышмановской земли, мы сделали его зажиточным купцом.

Корзиновязание

Ещё несколько десятилетий назад лозоплетение считалось обычным народным промыслом



Василий Клинов из посёлка Ламенского – разносторонний человек. Он плетёт корзины, прядёт шерсть и вяжет из неё тёплые вещи, занимается пчеловодством и сбором трав

ла. Больше мы с ним ничего не плели – рассказывает Василий Клинов. – Прошли годы. Как-то привёз рабочих путевых на участок железной дороги. Смотрю, рядом на болоте после пожара за лето выросла верба, тоненькая такая. Подумал: «Корзинку что ли сплести?» Нарезал лозы – привёз домой. В фанерке насыпил по периметру отверстий, вставил пруты, оплёт их, ручку смастерили. На работе все заинтересовались моей корзинкой. Спрашивали: «Кто сплёт?» Отвечал: «Сам смастерили». Многие потом меня просили сделать такие же корзины. Позже я шутку пять ещё изготовил.

На пенсии Василий Клинов периодически возвращается к плетению. Это помогает ему занять руки, скротать время.

– Заготавливать лозу нужно осенью. Берётся годовая поросьль вербы, только дождаться нужно, когда на них кора сформируется, – говорит Василий Григорьевич. – Многоя я не знал, делал ошибки. Технологию стал изучать в интернете. Важна в работе ловкость рук, чтобы выправить форму, пока лоза не высохла. И сила нужна, чтобы загибать прутья.

Все плетёные изделия из ивы у Василия Григорьевича функциональные – с ними ходят в лес за грибами, используют как кашпо для цветов, и даже куры на подворье у Клиновых несутся в плетёные гнёзда.

Между делом Василий Григорьевич освоил плетение и из бумажных трубочек. В ход идёт любая бумага – газетная, книжная, альбомная и даже конфетные фантики.

– Тысяч пять трубочек уже накрутил. Они загрунтованы, ждут покраски. Из них получаются интересные кашпо для цветов, шкатулки под мелочи, хлебницы, блюдца. Коснулся этого и понял, что это тоже целая наука. Плести можно из трубочек разной толщины, она зависит от плотности бумажного листа. Скручивают бумагу с помощью спицы. Изучать техники помогает интернет. Есть простое плетение, в одну трубочку, в две трубочки, плетение ситцем, веером, загибы. Очень интересно всё это изучать. И красить их тоже сложно – краска для радиаторов смешивается с клемом ПВА. Заготавливаю бумажные трубочки с излишком – вдруг да не хватит. Внука мне помогает, – поделился он.

Среди увлечений Василия Клинова – вязание. Он сам прядёт шерсть и вяжет жене носки и перчатки. Занимается пчеловодством. В лесу собирает травы и готовит из них чайные и лекарственные сборы.

– Нужно уметь смешивать травы, знать их фармакологические свойства, они должны дополнять друг друга или усиливать эффект. Очень много ядовитых трав, но полезных, например, пижма, тысячелистник, зверобой. Травы собираю в лесу рядом с домом. На моём придомовом участке растёт зверобой и мелисса, тысячелистник, подорожник. К любой траве можно добавить ферментированный иван-чай и вот вкусный полезный напиток готов, – говорит Василий Григорьевич.

В доме у Клиновых угощают гостей только травяными чаями с ягодами и цветами, простыми и ферментированными.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото автора

В обиходе были корзины, короба, шкатулки, хлебницы, тарелки сплетённые из прутьев ивы. В наши дни старинное ремесло стало забываться и перешло в разряд хобби для творческих людей. Но в нашем округе есть люди, которые умеют работать с лозой.

В посёлке Ламенский живёт Василий Клинов. Сейчас он на заслуженном отдыхе. В молодые годы шоферил, работал в РЭСе, 30 лет трудился на железной дороге. Пле-

сти из лозы Василия Григорьевича научил отец – Григорий Николаевич.

– Он многое умел: заборы ставил, валенки катал. Однажды, когда я был ещё подростком, мы с отцом решили своими руками сделать деревянные сани и короб, чтобы снег вывозить. Называли его пестерюха. Он показывал мне, как распаривать древесину и гнуть её. Когда сани смастерили, надо было глади пестерюху. Сходили в лес, нарубили берёзовых веток. Дома половики убрали и расположились на полу. Он корень завивал, я – макушку. Помню, тяжёлая это была работа. Зато пестерь долго нам прослужи-

«ШАГ» – шанс на продвижение



Активисты проекта «ШАГ» готовы распространять свой опыт на других территориях

В Голышмановском городском округе завершилась реализация социального проекта «Школа активного гражданина (ШАГ) – инструмент развития территорий».

В течение шести месяцев в нём участвовали активные жители, пенсионеры, главы и инициативные группы в сёлах Малышенка, Голышманово и деревне Земляной.

– Цель – объединить жителей разных поколений и сфер деятельности для общего дела. Инициативными группами были составлены портрет жителя, карты проблем и ресурсов, социальные паспорта каждой из трёх территорий-участников проекта. Такое исследование помогает главам двигаться дальше, определять вектор развития того или иного населённого пункта. К участию в проекте мы приглашали специалистов из других регионов, чтобы

увидеть, насколько продуктивна совместная работа, – рассказывает Ольга Бадрызлова.

Благодаря объединению неравнодушных граждан в Малышенке появился парк Здоровья, где компактно разместились места для отдыха, обустроенная детская площадка и даже коворкинговая зона. В селе Голышманово уже 11 лет активные граждане занимаются яблоневым садом. В этом году им удалось установить там фонари и дополнительные лавочки. В Земляной заложили аллею Дружбы, по задумке авторов инициативы, она будет объединять все поколения.

Планируется, что в дальнейшем эти территории станут площадками для обмена опытом по реализации социальных проектов, направленных на благоустройство других сельских администраций городского округа.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото из архива БФ
«Наше время»

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»

АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,

ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ

РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

И ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Тираж: 2741 Заказ № 75